



سال سیزدهم شماره ۲۸۰ | یکشنبه ۱۸ آذرماه ۱۳۹۶ | ۵۳۸۱ القصد ۱۳۹۶ | ۹ اسفند ۲۰۰۷

## توسعه بنادر بوشهر در انتظار تخصیص بودجه

■ گناوه می تواند در آینده به عنوان بندری مدرن و مجهز در استان بوشهر، نقش بسزایی در رونق حمل و نقل دریایی استان ایفا کند

<< صفحه ۲

## ۱۶ دستگاه اتوبوس جدید بوزدی به ناوگان حمل و نقل بوشهر می پیوندد

<< صفحه ۲

## تعاونی مسکن جوانان استان راه اندازی می شود

<< صفحه ۲

## تولید ۱۵۷ هزار تن خرما در استان بوشهر

<< صفحه ۲

## نرخ بیکاری در بوشهر کمتر از میانگین کشوری

■ بهره برداری از میدان گازی پارس جنوبی نقش بسیار مؤثری در اشتغال نیروی کار کشور داشته، به طوری که زمینه حضور بیش از ۷۰ هزار نفر نیروی کار را به طور مستقیم فراهم کرده است

<< صفحه ۲

### خبر آخر

#### نوزدهمین جشنواره دتاتر فجر در بوشهر پان بافت

هیات داوران نوزدهمین جشنواره نتاتر منطقه ۴ کشور از بین ۱۴ گروه نمایشی، نمایش غربتی‌ها از شیراز را برای شرکت در جشنواره بین‌المللی نتاتر فجر معرفی کرد.

این جشنواره به شرکت ۱۵۲ نفر از هنرمندان استان‌های فارس، کرمان، چهارمحال و بختیاری، ایلام، لرستان، خراسان جنوبی، خوزستان و هرمزگان در بوشهر به کار خود پایان داد. هیات داوران در بخش کارگردانی با اهدای لوح ویژه و جوایز نقدی، رتبه نخست این بخش را به افشین محمودی کارگردان غربتی‌ها از شیراز، رتبه دوم را به محمد شیری کارگردان پرندسرخ و رتبه سوم را به سعید خیراللهی کارگردان نمایش کوزل از ایلام اعطا کرد. در بخش نمایشنامه‌نویسی (متن) نیز تیتل اول به افشین محمودی و نمایش غربتی‌ها از شیراز، رتبه دوم سعید خیراللهی، نویسنده نمایش کوزل از ایلام و رتبه سوم به محمد شیری نویسنده نمایش پرندسرخ از خر مشرف اختصاص یافت. بازنگران برتر مرد نوزدهمین جشنواره نتاتر منطقه ۴ کشور با اهدای لوح ویژه و جوایز نقدی حسین قهرمانی در نمایش غربتی‌ها از شیراز، مالک اسلان در نمایش کوزل از ایلام و پیام کارنامه بگرد تا بگردیم از شیراز معرفی شدند. همچنین هیات داوران فیلمه دسترنج در نمایش غربتی‌ها از شیراز، فارک جوادپور در نمایش غربتی‌ها و مورطراحی و اجرای گرم به نمایش برگرد تا بگردیم از شیراز را به لیلا زارع اعطا کرد. تقدی به عنوان بازیگران برتر زن معرفی کرد. رتبه اول طراحی صحنه این جشنواره نیز بر اساس رای هیات داوران به نمایش غربتی‌ها به افشین محمودی رتبه دوم به نمایش رزویای بی‌خوابی از لرستان به به پدالله شعیان و رتبه سوم به نمایش بگرد تا بگردیم به نسیم سلیمان پور از شیراز تعلق گرفت. همچنین هیات داوران لوح تقدیر بخش گرم را به خاطر مورطراحی و اجرای گرم به نمایش برگرد تا بگردیم از شیراز را به لیلا زارع اعطا کرد. رتبه اول موسیقی صحنه هم راه‌الوح تقدیر و جایزه تقدی به علیرضا میری در نمایش غربتی‌ها از شیراز و رتبه دوم این بخش شامل لوح تقدیر و جایزه تقدی به مهرداد علیراهه در نمایش ساپوش خوبی از شیراز اعطا شد. هیات داوران در معرفی بازیگر خردسال یک هدیه و یک تقدیر داشت که هدیه این بخش را به هنرمند خردسال حسین سرخابه به خاطر حضور صمیمی در نمایش تعبیر شب از هرمزگان و تقدیر از بازیگری در نمایش به هم راه‌الوح و جایزه تقدی به مصطفی جلالی به خاطر درک لحظات در نمایش تعبیر شب از هرمزگان اعطا کرد. در پویش موبدیان، سعدالرحی شمامی و فرد شیر صالح پور داری نوزدهمین جشنواره نتاتر منطقه ۴ کشور در بوشهر را برعهده داشتند.

#### آب و هوای استان

پدیده جوی	تمام ابزی
ساعت باد	جنوبی
سرعت باد	۹ متر بر ثانیه
کمینه دما	در سه سانتیگراد
بیشینه دما	در ۲۶/۶ درجه سانتیگراد
فتلا هوا	۱۰۱۶ میلی بار
رطوبت	۸۴ درصد

**دعوت به همکاری**  
**شرکت ICS Iran**  
**در نظر دارد برای معرفی و صدور گواهی نامه های QMS, EMS, SMS و نماینده استانی در مراسم گستر انتخاب نمایندگان سازمانها و افراد دارای سوابق مرتبط دعوت می شود. دوره و امکانات در دسترس را به آدرس info@icsiran.com**



## رفع نیازهای روستایان مهم ترین اولویت کاری مسئولان استان بوشهر

استاندار بوشهر در دیدار از روستای زیارت از توابع شهرستان دستستان افزود: عزم مدیران استان برای رفع مشکلات و پیشرفت روستاها جدی است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور، علی افراشته گفت: ما توجه به

## وزوز گوش ارمغان جامعه مدرن



زندگی در جوامع مدرن و صنعتی، مسائل و مشکلات خاصی را با خود به همراه آورده که آلودگی صوتی یکی از مهم ترین و ملموس ترین آنهاست. در صورت مواجهه طولانی مدت با این عامل نه چندان خوشایند، ممکن است یکی از حس‌های پنج‌گانه شما یعنی شنوایی دچار مشکلات جدی و جبران‌ناپذیر شود. قدرت شنوایی به صورت تدریجی و بدون هیچ گونه درد و رنجی کاهش می‌یابد و شاید شما تا مرحله آخر، متوجه این تغییر تدریجی نشوید. در این عارضه، نخستین قسمت‌هایی که دچار آسیب می‌شوند...

توسعه صنعت نفت و گاز در استان بوشهر، جوانان گوارای کار در روستاها را با مشکلاتی مواجه کرده است. استاندار بوشهر با اشاره به این که ساخت زمین وزرشی، قطعه شهدا و مرکز پیش دانشگاهی در روستای زیارت در دست بررسی است، گفت: اعتبار این تغییر تدریجی خواهد بود. همچنین جمعیت دانشگاه‌های استان بوشهر، جوانان گوارای کار در روستاها را با مشکلاتی مواجه کرده است. استاندار بوشهر با اشاره به این که ساخت زمین وزرشی، قطعه شهدا و مرکز پیش دانشگاهی در روستای زیارت در دست بررسی است، گفت: اعتبار این تغییر تدریجی خواهد بود. همچنین جمعیت دانشگاه‌های استان بوشهر، جوانان گوارای کار در روستاها را با مشکلاتی مواجه کرده است.

اوقات شرعی استان: از صبح ۵:۲۵ تا ۵:۴۰ ظهر: ۶:۴۹ تا ۷:۰۴ عصر: ۷:۱۹ تا ۷:۳۴ شب: ۷:۳۷ تا ۷:۵۲



تا پایان امسال افزایش می‌یابد

# فرآورش ۳۳ میلیارد متر مکعب گاز در پالایشگاه فجر جم

جنوبی از حدود ۶ تا ۷ هزار بی‌بی‌ام غلظت برخوردارند، که باید به ۱۰۰۰ بی‌بی‌ام کاهش بیادکند.

فرآورش شده که این مقدار تا پایان سال به ۲۳ میلیارد متر مکعب افزایش پیدا خواهد کرد.

به گزارش موج، عبدالرسول زراقی، مدیرعامل شرکت پالایش گاز فجر جم با بیان این‌که در سال ۱۹۶۹ میلادی کنسرسیومی اروپایی عملیات لوزه نگاری اکتشاف گاز را در استان بوشهر آغاز کرد و در سال ۱۹۷۰ میلادی نخستین حلقه چاه گنگان حفر شد، گفت: در سال ۱۹۷۶ میلادی مخازن گازی عظیم منطقه گنگان تثبیت شد.

وی با اشاره به این موضوع که فاز اول پالایشگاه فجر جم ظرفیت ۲۹ میلیون متر مکعب گاز ساخته شده، ادامه داد: در سال ۱۳۷۴ مطالعات کارشناسی برای افزایش ظرفیت پالایشگاه آغاز شد و در نهایت با اقدام های صورت گرفته این ظرفیت به ۱۰ میلیون متر مکعب افزایش پیدا کرد.

به گفته وی، هم اکنون در صورت تأمین خوراک، امکان فرآورش روزانه ۱۱۷ میلیون متر مکعب گاز در پالایشگاه وجود دارد.

مدیر عامل پالایشگاه فجر جم، همچنین از امضای یک تفاهنامه با دانشگاه علم و صنعت برای راه‌اندازی یک پایلوت برای اختلاط گازهای ترش فازهای ۷.۶ و ۸ پارس جنوبی و نازوگنگان خبر داد و اظهار داشت: گازهای استحصال پارس

زراقی، یکی از برنامه‌های در دست اجرای پالایشگاه فجر جم را ساخت نیروگاه جدید ۸۵ مگاواتی با حضور کنسرسیومی ایرانی و ژاپنی عنوان کرد و ادامه داد: نیروگاه فعلی دارای ۲۰ سال فعالیت بوده که برخی از تجهیزات آن کمالات فرسوده شده‌اند و بر این اساس در یک قرارداد به ارزش ۴۲۰ میلیارد ریال و به روش EPC در ۲ سال این نیروگاه جدید ساخته خواهد شد.

به گفته وی، هم اکنون طراحی و مطالعات مهندسی ظرفیت آغاز شده و زمین در اختیار پیمانکار گذاشته شده و حتی کارهای خرید تجهیزات نیز صورت گرفته است.

مدیر عامل پالایشگاه فجر جم همچنین با اشاره به افزایش ظرفیت پالایشگاه به ۱۱۰ میلیون متر مکعب در فاز دوم، گفت: در این مرحله مقداری از گازها به‌صورت همراه می‌سوزد که در نظر داریم از این گاز مزاد برای تولید حدود ۲۰۰ تن ال‌بی‌جی و مابعات گازی استفاده کنیم.

وی از انجام طراحی اولیه و برقراری مناقشه EPC و انتخاب پیمانکار برای این طرح خبر داد و یادآور شد: ارزش این قرارداد ۱۸۰ میلیون ریال بوده که با وجود ۲۰ ماهه بودن مدت آن، در حال حاضر عملیات اجرایی متناسب با زمان پیش‌بینی شده انجام می‌گیرد.

زراقی، ادامه داد: هم اکنون قیمت هر تن ال‌بی‌جی پارس

فرماندار گناوه عنوان کرد

## هلال احمر، یاور حادثه‌دیدگان و محرومان



نهاد حمایتی و امدادی جمعیت هلال احمر، یاور همیشگی حادثه‌دیدگان و محرومان جامعه در هر زمان و مکان است.

تیمور یزدان‌نسی، فرماندار گناوه در همایش تقدیر و تجلیل از داوطلبان فعال هلال احمر گناوه با بیان این مطلب افزود: امدادگران این جمعیت در بحرانی‌ترین شرایط و دور افتاده‌ترین نقاط، به‌اری‌احاد تهدیدگان می‌شنایند تا خود را از انسان‌ها شریک کنند. چنان آنان را نجات دهند.

وی گفت: هلال احمر یک نهاد شناخته شده و قابل قبول در عرصه جهانی است که با خدمات گوناگونی در مواقع حوادث و بلایای طبیعی نه تنها به ملت ایران که به دیگر ملت‌های جهان نیز توصیه دارد و اگر نیاز باشد با همه توان به یاری آنان می‌شکند. فرماندار گناوه به‌صورت مستقیم در حمایت از سازمان هلال احمر در کشور اشاره کرد و گفت: در تلاطم فعالیت‌های هلال احمر طرح امداد روستایی نیز باید از سوی مسئولان ذی‌ربط این سازمان مورد توجه قرار گیرد و سرمایه‌گذاری لازم انجام شود.

وی نیز شهرستان گناوه به مکانی برای متمرکز شدن سناد حوادث اضطروری دانست و از مسئولان هلال احمر استان بوشهر خواست به‌منظور یکی که ساخت چندسالن در اسالان را در برخی نقاط استان در دستور کار قرار دادند. سالن هلال احمر گناوه را برای مکان حوادث در نظر بگیرند. فرماندار گناوه بیان کرد: همچنین ساختمان بسیج مرکزی شهرستان گناوه که در مرکز شهر مستقر است، مکانی مناسب برای کمک‌رسانی به

آسیب دیدگان در مواقع حوادث است که باید مسئولان نیز در این زمینه همکاری کنند.

شهرستان گناوه از جمله در بحث آموزش، امداد و نجات و برگزاری مانورهای امدادی از اعضای داوطلب هلال احمر این

شهرستان بوشهر حضور پررنگ داوطلبان فعال خواهران، تقدیر و تجلیل کرد.

یازدانشناس اظهارنامه‌یوری کرد که جمعیت هلال احمر گناوه باید یک برنامه‌ریزی منسجم و دقیق تلاش کند تا در محلات، پایگاههای بسیج و مدارس، کانون‌های ثبت نام برای

عضویت داوطلبان هلال احمر را فعال تر کند تا زمینه جذب همه شهروندان به این نهاد فراهم شود. در این همایش رئیس جمعیت هلال احمر گناوه تعداد اعضای جمعیت هلال احمر شهرستان‌های گناوه و دیلم را حدود ۲۵ هزار عضو از سنین ۱۲ سال به بالا اعلام کرد و گفت: این آمار بیان جمعیت هلال احمر شهرستان‌های کشور کم نظیر است و سرمایه عظیم نیروی انسانی برای این نهاد حمایتی است.

محمود صفایی به همکاری و تعامل آموزش و پرورش گناوه با هلال احمر این شهرستان اشاره کرد و افزود: تمام دانش آموزان مدارس راهنمایی متوسطه و پیش‌دانشگاهی در سال تحصیلی جاری به‌عضویت هلال احمر این شهرستان در آمدند.

وی همچنین از اعضای نیکوکار داوطلب هلال احمر شهرستان‌های کشور کم نظیر است و سرمایه عظیم نیروی انسانی برای این نهاد حمایتی است.

۵۰ میلیون ریال در قالب طرح همای رحمت در ماه مبارک رمضان به نیازمندان کمک کرد.

رئیس جمعیت هلال احمر گناوه از رسانه‌های ارتباط جمعی در انعکاس به‌موقع فعالیت‌های هلال احمر این شهرستان و همچنین همکاری بانک‌های عامل در پرداخت تسهیلات

افزای داوطلب، نیکوکاران، پزشک و دیگر افرادی که در اجرای طرح‌ها و دیگر برنامه‌های هلال احمر همکاری داشته‌اند، جوایزی اهدا شد. شهرستان گناوه با بیش از ۸۲ هزار نفر جمعیت در شمال استان بوشهر قرار دارد.